
 1  

                

      

 
 

 
NOTULEN  van de Algemene Ledenvergadering van Uitvaartvereniging “St. Barbara” gehouden op 
maandag 11 oktober 2021 om 20.00 uur in café “’t Fortuin”, Dorpsstraat 190 te Wervershoof. 
 
AANWEZIG : de heer Oudeman (voorzitter), mevrouw Burgman (secretaris en notulist), mevrouw 
Jong (penningmeester), de heren N. Hauwert en K. Hauwert, mevrouw Koomen en mevrouw 
Beerepoot (bestuursleden). 
 
OVERIGE AANWEZIGEN: de heer Laan en de heer Deen namens het uitvaartcentrum, mevrouw 
Zuijderwijk (uitvaartleidster), mevrouw Witjes (uitvaartleidster), mevrouw van Oeffelen (beheerster 
uitvaartcentrum), dames Molenaar, Koomen, Bakker, Stavenuiter en de Haas (leden 
verzorgingsteam) en de heren Grooteman, Commandeur, Schoon, Schutte, Laan, Koopman, Neefjes, 
de Haan, Hauwert en Verlaat (leden dragersgilde). 
 
AFWEZIG met kennisgeving: mevrouw Stavenuiter (bestuurslid), mevrouw Schouten 
(administratrice) en de dames Zwan en Verdonschot (leden verzorgingsteam). 
 
 

1. Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Een speciaal woord van welkom 
aan de dragers, het verzorgingsteam en de uitvaartleidsters mevrouw Zuijderwijk en mevrouw 
Witjes.  
 
In het afgelopen jaar heeft het bestuur door de Corona maatregelen weer minder vergaderd als 
normaal. Er is wel door het Dagelijks Bestuur vergaderd, waarna het bestuur is geïnformeerd via 
korte verslagen en waar nodig om hun mening is gevraagd. 
 
Ook het afgelopen jaar heeft door de Corona weer het nodige extra gevraagd van iedereen. De 
hygiëne maatregelen, het afstand bewaren en de bijkomende emotie. Het onwennige van de eerste 
periode is er inmiddels wel af, maar het blijft steeds weer om extra aandacht vragen. Daarvoor veel 
bewondering van het bestuur voor de wijze waarop iedereen binnen de vereniging hier invulling aan 
heeft gegeven.  
 
Nu de regels zijn versoepeld is het bestuur voornemens om binnenkort een aantal overleggen te 
voeren om de afgelopen periode te evalueren en eventuele aanbevelingen/ suggesties te vernemen 
voor de toekomst. Deze overleggen zullen zijn met de uitvaartleidsters, het dragersgilde en het 
verzorgingsteam. 
 
Tot slot neemt de voorzitter de afberichten door. 
 
 

2. Vaststelling van de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 5 oktober 2020 
 
Redactioneel zijn er geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering. 
 
De notulen worden ongewijzigd door de vergadering vastgesteld onder dankzegging aan de 
samenstelster. 
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3. Ingekomen stukken en mededelingen 
 

- Het aantal uitvaarten tot en met 20 september 2021 is 48. In vergelijking met 
voorgaande jaren: tot en met september 2020 waren er 39 uitvaarten en in 2019 60 
uitvaarten. 

 
- In overleg met de uitvaartleidsters zijn de volgende aankopen gedaan afgelopen jaar:

 1. Nieuwe schaarwagen met inruil € 1.165 
2. Nieuwe plexiglas schragen met hoes € 515 
3. Nieuwe plexiglas afdekplaten € 563 

Uit de vergadering blijkt dat de schaarwagen en de plexiglas schragen tot op heden 
nog niet zijn gebruikt. Mevrouw Zuijderwijk licht toe dat de plexiglas schragen onder 
andere aangeschaft zijn om de mogelijkheid te hebben voor een kleine dienst in het 
uitvaartcentrum. Mevrouw Zuijderwijk geeft verder aan heel blij te zijn met de 
plexiglas afdekplaten.  
 
Verder is de koelplaat uit 2018 gerepareerd voor € 663 en zijn er nieuwe 
bloementafels aangeschaft. De oude bloementafels zijn door mevrouw Beerepoot 
opnieuw geschilderd, waardoor ze weer gebruikt kunnen worden.  

 
- Mevrouw Carla Basjes is gestopt met haar werkzaamheden bij De Laatste Eer in 

Andijk. Inmiddels zijn haar werkzaamheden overgenomen door mevrouw Yvonne 
Out uit Westwoud.  

 
- Op korte termijn wordt er een overleg met het dragersgilde gepland. Volgend jaar 

wordt de heer Hans Schoon 75 jaar en het jaar erop wordt de heer Rien 
Commandeur 75 jaar. Dragers moeten verplicht stoppen met hun werkzaamheden 
voor de vereniging in het jaar dat zij 75 jaar worden. Er moet nagedacht worden over 
de opvolging van beide heren. 

 
 

4. Verslag financiële commissie inzake de jaarrekening 2020 
 
De financiële commissie werd dit jaar gevormd door de heer Neefjes en de heer Deen. 
 
De voorzitter geeft aan dat de kascommissie het dit jaar serieus heeft aangepakt. Na de controle 
heeft de kascommissie aanvullende vragen gesteld aan het bestuur. Inmiddels is hier ook antwoord 
op gegeven. De vragen gingen onder andere over de controle van de facturen aan de nabestaanden. 
Op welke wijze wordt gecontroleerd of de factuur wel compleet is en dat er niets vergeten wordt. De 
penningmeester krijgt van de uitvaartleidsters door wat er gebruikt/ afgenomen is. Vervolgens 
ontvangt zij van derden hiervoor facturen, die ze hiermee vergelijkt. Als alle facturen binnen zijn, 
wordt de factuur opgemaakt.  
 
Daarnaast was er een vraag over het actuariële rapport. De vereniging is door het FKB verplicht om 
dit rapport elke drie jaar op te laten stellen. Uit het laatste rapport is gebleken dat er nog een 
aanzienlijk tekort is, ondanks onze huidige reserves. De resultaten van het rapport worden bepaald 
door allerlei parameters die wij zelf aanreiken. Hierin zijn wij ons nader aan het verdiepen of we dit 
wel juist doen en willen hiervoor graag naar een voorlichtingsavond van het FKB om ons daarin te 
ondersteunen. Helaas is deze avond vanwege Corona uitgesteld. Volgende week is er een 
regiovergadering van het FKB, waarin wellicht een nieuwe datum wordt bekend gemaakt. Begin 
volgend jaar wordt er een nieuw actuarieel rapport opgevraagd met de gegevens uit de jaarrekening 
2021. 
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De heer Neefjes neemt het woord namens de kascommissie. De controle was nog in de tijd van de 
avondklok, waardoor het snel moest plaatsvinden. Echter was er voldoende tijd om te zien dat de 
administratie netjes is bijgehouden. Niet elke factuur is gecontroleerd, maar er is gekeken naar de 
grote lijnen in de administratie. Hulde aan de penningmeester voor het vele werk wat zij verricht 
voor de vereniging. Er zijn geen onregelmatigheden in de administratie naar voren gekomen. 
 
De financiële commissie adviseert de ledenvergadering de jaarrekening goed te keuren. 
 
 

5. Vaststelling financiële jaarrekening 2020 
 
De voorzitter neemt per pagina het verslag door. 
 
Op het laatste blad staan het aantal uitvaarten met daarbij de verhouding leden/ niet-leden. Het 
aantal uitvaarten is flink lager dan voorgaand jaar en dit is dan ook in het resultaat terug te zien. Het 
aantal crematies neemt verhoudingsgewijs toe. 
 
Van de liquide middelen is inmiddels € 200.000 in een defensief vermogensbeheer gezet.  
 
Opvallend zijn de rente baten. Deze zijn erg laag voor het hoge vermogen en er wordt inmiddels zelfs 
negatieve rente betaald. Vele banken willen het spaargeld niet. Dus meer rekeningen openen is op 
dit moment niet mogelijk. 
 
Voor het overige wordt de jaarrekening ongewijzigd vastgesteld onder dankzegging aan de 
administrateur en penningmeester. De jaarrekening wordt ondertekend door het bestuur. 
 
 

6. Benoeming lid financiële commissie 2022 
 
De heer Deen is aftredend, de heer Neefjes is in 2022 nog commissielid. De heer Theo Hauwert is 
bereid om in 2022 de heer Deen op te volgen, waarvoor dank. 
 
De heer Deen wordt bedankt voor zijn inzet de afgelopen jaren. 
 
 

7. Vaststelling contributie 2022 
 
Het bestuur stelt voor om de contributie volgend jaar niet te verhogen en te handhaven op het 
niveau van 2021, zijnde 17 euro met 2 euro korting bij automatische incasso. 
 
De voorzitter geeft aan dat de omschrijving van de vereniging bij de afschrijving van de contributie 
niet juist is. Er staat namelijk ‘Uitvaartvereniging St. B.’. Als een lid zoekt op Barbara, vind hij/ zij de 
afschrijving van de contributie niet. Het bestuur is hier momenteel mee bezig, zodat dit bij de 
volgende automatische incasso van het lidmaatschap aangepast is. 
 
De heer Deen vraagt waarom de contributie niet jaarlijks geïndexeerd wordt. Hij vindt dit beter dan 
om de paar jaar één of twee Euro extra. Mevrouw Beerepoot geeft aan dat voor sommige leden een 
paar dubbeltjes extra per jaar ook veel geld is. De voorzitter vraagt de vergadering wat zij van het 
idee vinden om jaarlijks te indexeren. De heer Grooteman geeft aan dat hij dit een goed idee vindt. 
De heer Verlaat geeft aan dat de leden dan wellicht denken dat het lidmaatschap steeds duurder 
wordt. De voorzitter besluit dat het bestuur hier verder over gaat nadenken en nakijken wat mogelijk 
is met de huidige software van de ledenadministratie. Ook zal onderzocht worden of een ander 
softwarepakket beter aansluit op onze wensen. Bij de volgende ledenvergadering wordt hier op 
teruggekomen. 
 
De vergadering gaat vervolgens akkoord met het voorstel om de contributie niet aan te passen. 
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8. Vaststelling servicepakket 2022 
 
Het pakket met vergoedingen staat vermeld op de servicekaart. Daarnaast staat het servicepakket 
ook vermeld op de website. Het bestuur stelt voor om het servicepakket gelijk te houden. 
 
De vergadering gaat vervolgens akkoord met het voorstel om het huidige servicepakket niet aan te 
passen. 
 
 

9. Bestuursverkiezing 
 
Aftredend en herkiesbaar de heer C.P.J. Hauwert, mevrouw Koomen-Grent en mevrouw B.C.A.M. 
Burgman-Broersen. 
 
Aangezien er geen tegenkandidaten zijn aangemeld, wordt hij bij algemene stemmen en onder 
dankzegging herbenoemd voor een periode van 5 jaar. 
 
Mevrouw A.G.M. Stavenuiter-Koomen is aftredend en niet herkiesbaar. Zij vond het na 39 jaar mooi 
geweest. Vanavond heeft zij zich helaas voor deze vergadering afgemeld. Mevrouw Stavenuiter is op 
14 mei 1982 gestart als notulist van het bestuur en vanaf 1992 ook als bestuurslid. Toen de voorzitter 
in het bestuur kwam, was mevrouw Stavenuiter ook lid van het Dagelijks Bestuur als secretaris. Hij 
heeft veel overleg met haar gehad. De voorzitter heeft altijd prettig samengewerkt met mevrouw 
Stavenuiter als secretaris en mevrouw Beerepoot als penningmeester. Mevrouw Burgman heeft haar 
taak de afgelopen jaren als secretaris overgenomen. Daarna was mevrouw Stavenuiter nog vooral 
het wandelende archief van het bestuur. Ze wist veel of diepte het alsnog weer op. Op 24 september 
2010 is mevrouw Stavenuiter al gehuldigd met de FKB speld voor bewezen diensten als notulist 
gedurende 25 jaar en 18 jaar als bestuurslid van Barbara. De secretaris heeft vanavond bloemen en 
een dinerbon bij haar langsgebracht als dank voor haar inzet in de afgelopen jaren. 
 
Vooralsnog wordt er niet naar een vervangend bestuurslid gezocht. Het bestuur moet statutair uit 
vijf leden bestaan. Hier zitten we nog ruim boven. Dus directe invulling is op dit moment niet nodig. 
 
 

10. Uitvaartcentrum 
 
In het afgelopen jaar zijn er nog niet veel stappen gemaakt met betrekking tot het Uitvaartcentrum. 
Wel heeft het bestuur de mogelijkheden op een rij gezet: verwerving, kopen, fusie etc. Deze 
mogelijkheden kosten allemaal veel geld en brengt een risico met zich mee voor de vereniging. De 
optie waarvoor is gekozen is om een aantal bestuursleden van Barbara mee te laten lopen met de 
Stichting Uitvaartcentrum. Op die manier wordt er wel een innige samenwerking tot stand gebracht, 
maar is er geen (financieel) risico voor de vereniging.  
 
In de komende tijd zal dit in werking treden. Dan kan ook op rij gezet worden welke investeringen 
nodig worden geacht en op welke manier dit gefinancierd kan worden. Te denken valt aan een 
aanbouw voor het opbergen van de spullen van Barbara en een nieuwe wind laten waaien door het 
huidige interieur. Het ziet er nog wel netjes uit, het interieur is niet meer van deze tijd. 
 
De heer Deen geeft aan dat de voorzitter het plan goed heeft verwoord. Het bestuur van het 
Uitvaartcentrum moet minimaal uit drie personen bestaan. Verder geeft de heer Deen aan dat 
Barbara bij de start van het Uitvaartcentrum ook een grote rol heeft gespeeld. Hij zou graag zien dat 
dit weer zo wordt. 
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11. Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen 
 
De Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (hierna: WBTR) is per 1 juli 2021 ingetreden. Het is voor 
alle verenigingen en stichtingen verplicht om zich aan deze wet te houden. 
 
De WBTR schrijft voor een handboek te maken met de werkwijze van de vereniging. Het is om te 
voorkomen dat dingen fout lopen, zoals de penningmeester die er met het geld vandoor gaat. Dit kan 
je bijvoorbeeld voorkomen door het vier ogen principe toe te passen. 
 
Er is een voorbeeld handboek die je zelf moet aanpassen naar aanleiding van de werkwijze van de 
vereniging. De voorzitter heeft reeds een concept handboek gemaakt en deze moet nog door het 
bestuur worden vastgesteld in een bestuursvergadering. Daarna moet het handboek jaarlijks worden 
besproken in een bestuursvergadering. Ook nieuwe bestuursleden moeten op de hoogte gesteld 
worden van het handboek. 
 
De statuten moeten nog worden aangepast aan het handboek. Hier staat een vijf jaarstermijn voor. 
De voorzitter verwacht dat in de komende regiovergadering met het FKB de WBTR ook besproken zal 
worden. 
 
De heer Laan vraagt of de WBTR voor alle verenigingen geldt. De voorzitter beaamt dit. 
 
 

12. Rondvraag 
 
Mevrouw Zuijderwijk geeft aan dat zij nog veel telefoontjes krijgt op het meldingsnummer voor 
vragen over het lidmaatschap. De secretaris geeft aan dat haar telefoonnummer ook op de website is 
vermeld. Zij gaat nog kijken of dit nog duidelijker op de website kan. 
 
De heer Neefjes geeft aan dat hij het jammer vindt dat er geen leden op de vergadering komen die 
niet direct met de vereniging te maken hebben. De voorzitter vind dit ook jammer. Mevrouw Witjes 
voegt nog toe dat er vaak mensen bellen die geen lid van de vereniging zijn, maar vanwege de goede 
naam van Barbara wel de uitvaart door Barbara willen laten doen.  
 
 

13. Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.55 uur. Hij dankt de aanwezigen voor hun inbreng en 
aanwezigheid.  
 
 
 
Aldus vastgesteld tijdens de Algemene Ledenvergadering van    mei 2022. 
 
 
 
 
De voorzitter,     De secretaris, 
 
 
 


